

Сегодня:

Взрыв  
в подвале

Тепло  
дешевет

Сумасшедшая  
любовь

«Золотой Остап»  
с носом

# НА СМЕНИ!

Вторник,  
28 ноября 1995 года

ИНДЕКС 53800

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

№ 216 (15099)

Официально

## ОТСТЕГНИТЕ РЕМНИ: ИДЕМ НА СНИЖЕНИЕ?

В ответ на многочисленные письма граждан, содержащие озабоченность по поводу возможного повышения цен за отопление и горячее водоснабжение, правительство области доводит до сведения всех жителей области:

учитывая трудное материальное положение значительных слоев населения, правительство области на своем заседании 2 октября 1995 года сочло возможным не увеличивать для населения, а напротив, принять решение о их снижении на 21,6% на четвертый квартал текущего года и до конца отопительного сезона.

Правительство рекомендовало всем местным органам власти сделать то же самое в городах и населенных пунктах области. Однако более 40% территорий данную рекомендацию не осуществило. Полная реализация решения прави-

тельства взята отделом энергетик и коммунального хозяйства на контроль.

Специальной корректировки цен на оплату жилья и коммунальных услуг для пенсионеров не проводилось, так как ее порядок определен постановлением главы администрации области от 26.12.94 № 612. Запланировано, что предельный уровень оплаты жилья и коммунальных услуг гражданами Свердловской области будет рассмотрен правительством в декабре 1995 года.

Одновременно предложено комитету по экономике, отделу социальной политики, комитету ценовой политики и облжилкомхозу подготовить областную программу социальной защиты малоимущих слоев населения на весь период жилищной реформы.

С. МОШКИН, пресс-секретарь правительства

АНОНС

29 ноября, в среду, в 22.05 на канале "Россия" состоится премьера фильма известного свердловского документалиста, участника и лауреата многих российских и международных кинофестивалей

Бориса КУСТОВА

"ГОРОД -  
Между  
Эрами  
Революций"

Это - картина о нашем городе и о мэре Екатеринбургa.

Статистика знает все

## В УЛЬЯНОВСКЕ ПО-ПРЕЖНЕМУ ЛУЧШЕ

Теперь мы знаем, почему у Ленина было счастливое детство — в Симбирске можно жить даже на зарплату бюджетника, как у Ильи Александровича.

Екатеринбург вновь заявляет о себе как о самом дорогом городе Урала в очередной сводке Облкомстата по 19 основным продуктам питания в расчете на месяц. Этот набор по стоимости на 30 октября стоил у нас 219.962 рубля. Впрочем, до Анадыря, например (566.022 рубля), нам далеко, и это радует. И вообще, есть немало городов и весей, где жизнь дороже, чем у нас, — Магадан, Петропавловск-Камчатский, Южно-Сахалинск, Якутск и так далее. В среднем по России набор 19-ти был немногим дешевле, чем в Екатеринбурге — 212.314 рублей. В Москве же, если это вас утешит, он был дороже — 252.161 рубль: пусть москвичи богатые тоже платят!

И все же екатеринбургские цены обгоняют цены всех городов России, кроме особо дальневосточных, особо север-

ных и Москвы. Даже в регионе: мы — впереди Перми (215.252 рубля), Тюмени (212.155 рублей), Челябинска (210.611 рублей), Кургана (182.145 рублей).

Самым благословенным уголкам России остается Ульяновск, где «набор 19-ти» стоил 128.680 рублей.

И пусть вас воодушевит известие о том, что инфляция по-прежнему пребывает в полустационарном состоянии: в течение недели до 13 ноября стоимость «19-ти» в Ижевске выросла на 0,8 процента, в Кургана — на 0,6 процента, в Перми — на 0,4 процента, в Уфе и Оренбурге — на 0,1 процента. В Екатеринбурге она не изменилась, а в Челябинске «набор 19-ти» подешевел на 1,2 процента!

Г. КОРОБЕЙНИКОВ

## «ТРУЩОБЫ» ГОВОРЯТ



Подобные митинги общество «Трущобы» проводит не впервые. На сей раз собрание приурочено к выборной кампании.

«Трущобы» борются с ветхим жильем уже 8 лет.

И надо заметить, небезрезультатно. Ежегодно отселось от 300 до тысячи с лишним человек. Особенно, по словам сопредседателя общества Василия Ганьжина, в годы работы на посту мэра города Ар-

кадия Чернецкого, когда составляемый обществом план выполнялся на 100 процентов. К примеру, в прошлом году: новые квартиры получили полторы тысячи человек. Наконец, в бытность Чернецкого при-

нята соответствующая программа.

Собрались «Трущобы» в воскресенье за тем, чтобы высказать свое несогласие с некоторыми связанными с проблемами отселения моментами. Для осуществления программы, принятой городской мэрией, потребуется 450 миллиардов рублей, около двух миллиардов из которых планируют собрать с жильцов. Они категорически не согласны с такой постановкой вопроса, считая, что нормальное жилье уже давно зарабатывали и оно должно им быть предоставлено бесплатно. Еще требующих улучшения жилой площади, а их сегодня, по неофициальным данным, до 80 тысяч человек, беспокоит нынешняя сложная бюджетная арифметика, при которой из-за возможного дефицита средств в городской казне есть опасность срыва долговой программы. В случае непредоставления областной Думой средств городу «Трущобы» страшают «Преображение Отечества». Камушек в огород Росселя: будет агитировать народ против его кандидатов в Государственную думу.

Л. МАСНАЯ  
Фото А. ЛАПТЕВА

Встреча

## У САМОВАРА ПРЕЗИДЕНТ И ГУБЕРНАТОР

В минувшую пятницу в Москве в Центральной клинической больнице состоялась часовая встреча Президента РФ Бориса Ельцина и губернатора Свердловской области Эдуарда Росселя.

Разговор, поделился на прошедшей вчера пресс-конференции наш губернатор, начался с обсуждения договора о разграничении полномочий между федерацией и областью. По 11 пунктам договора из 17 согласие уже найдено. Дорабатываются вопросы собственности и бюджета.

Сейчас область оставляет у себя 50 процентов собранных налогов, но для нормальной жизнедеятельности (особенно социальной сферы) решения проблемы дефицита областного бюджета нужно оставлять 70 процентов. Для окончательного уточнения всех вопросов до 15 декабря в столице будет организована встреча Ельцина, Черномырдина и Росселя. С этой целью в Екатеринбурге побывает вице-премьер Шахрай. Борис Николаевич заверил Эдуарда Эргартовича, что договор будет подписан и подписан даже раньше, чем соглашения с некоторыми республиками в составе Российской Федерации.

Рассказал губернатор

президенту и о начавшейся разработке Высокогорского рудника, из техногенных отходов которого началось производство концентрата меди, мощностью пять тонн в год (в план вал до 15 тонн в год). Это производство — первый шаг на пути к полной переработке всех отвалов, шлаков, заполнивших просторы области. По словам Эдуарда Росселя, сотню лет копать ничего не надо, если с умом заняться переработкой промышленных свалок, содержащих все элементы таблицы Менделеева...

Памятник культуры мирового масштаба — Верхотурье — отметит в 1998 году свое 400-летие. Для реставрационных и строительных работ в этом старинном городе Борис Николаевич распорядился выделить из фонда президента два миллиарда рублей. Чет, на который поступят деньги, будет под личным контролем губернатора.

Приятным моментом встречи было дарение президенту уникального по исполнению медного (из руды высокогорского месторождения) самовара. Подарком Борис Николаевич остался весьма доволен.

Л. САБАНИНА

Криминал

## ОЧЕНЬ РАНИМЫЕ НАШИ ЛЮБИМЫЕ

Все чаще посредником в семейных разборках становится нож или какое другое холодное оружие. Нравится тагильчанам, особенно пребывающим в изрядном подпитии, любовь близким доказывать силой. По данным пресс-службы УВД города, 70 процентов убийств и ранений происходит непосредственно на так называемой семейной почве. Например, на руднике имени III Интернационала квартирных краж практически не бывает, зато пьяные драки — ежедневно.

У большой поклонницы Бахуса три месяца назад посадили мужа, и бедная женщина, вероятно, из чувства глубокой скорби принялась вымещать свое дурное настроение на собственных детях. Избивала сына и дочь до такой степени, что те неделями вынуждены были сидеть дома, не показываясь людям. А на днях соседи потеряли саму вонительницу, чей труп вскоре был обнаружен в квартире. По подозрению в убийстве задержан старший сын погибшей.

По улице Энтузиастов кипели страсти иного рода. Соросились сожители, и всегда после дружного распития спиртного.

И. ТИТОРЕНКО  
Нижний Тагил

Убийство

МОСКВА, 26 ноября. В городе Петровске-Забайкальском Читинской области убит депутат Государственной Думы РФ 34-летний Сергей Маркидинов. Прокуратурой возбуждено уголовное дело, начато расследование. Сергей Маркидинов был зарегистрирован кандидатом в депутаты нового состава Государственной Думы по Читинскому территориальному округу номер 188. В Петровске-Забайкальском он проводил предвыборные встречи с избирателями. Сергей Маркидинов — кандидат экономических наук, в 1990-1992 годах — председатель Комиссии по экономической реформе Читинского облисполкома, в 1992-1993 годах возглавлял Фонд имущества Читинской области. В декабре 1993 года избран депутатом Госдумы РФ. Член депутатской фракции «Выбор России». С января 1994 года — член комитета Госдумы по собственности, приватизации и хозяйственной деятельности. Сергей Маркидинов стал четвертым депутатом нынешнего состава Госдумы, погибшим насильственной смертью. По данным справочной службы ИТАР-ТАСС, 26 апреля 1994 года вечером в 20 часов 15 минут в Москве в Химках возле подъезда собственного дома неизвестный преступник из помпового ружья убил депутата Госдумы из фракции «Новая региональная политика» Андрея Айздердзиса. 1 ноября 1994 года был жестоко избит неизвестным депутат Госдумы от Компартии РФ Валентин Мартынянов. 5 ноября 1994 года он скончался после операции в больнице, куда был доставлен с черепно-мозговой травмой. В ночь с 1 на 2 февраля 1995 года депутат Госдумы (фракция ЛДПР) Сергей Скорочкин был похищен четверью неизвестными из кафе-бара «У Виктор» в городе Зарайске Московской области. 2 февраля 1995 года его труп с огнестрельными ранениями найден близ деревни Сарыбево Луховицкого района Московской области. По всем случаям нападения ведется расследование.

Опережая

МОСКВА, 27 ноября. Съезд родителей военнослужащих России пройдет в Москве 2—3 декабря. Как сообщил корр. ИТАР-ТАСС представитель общественного движения родителей военнослужащих «Сыновья», съезд состоится по инициативе региональных комитетов солдатских матерей, советов родителей военнослужащих, других общественных организаций. Основными вопросами на съезде будут: права и социальная защита военнослужащих — солдат и офицеров — и членов их семей, состояние законности в армии и на флоте, соблюдение прав человека в Вооруженных Силах. Предполагается, что в работе съезда примут участие более 100 делегатов от всех правозащитных организаций родителей военнослужащих России.

Кредиты

ТБИЛИСИ, 27 ноября. Правительство Германии выделило Грузии долгосрочный льготный кредит в 50 миллионов дойчмарков. Об этом корреспонденту ИТАР-ТАСС сообщили в посольстве Германии в Тбилиси. Кредит предназначен для развития энергетики и сельского хозяйства республики, 40 миллионов марок выделяется для развития энергетики республики, 10 миллионов — на развитие сельского хозяйства. По данным посольства, Грузия в соответствии с решением немецкого правительства начнет выплачивать этот кредит через десять лет. Она должна погасить его в течение сорока лет. В первые десять лет также не будут начисляться проценты.

Пенсии

МОСКВА, 27 ноября. На погашение задолженности в ноябре по выплатам пенсий дотационным регионам правительство дополнительно выделило свыше одного триллиона рублей, сообщил в эксклюзивном интервью корреспонденту ИТАР-ТАСС председатель правления Пенсионного фонда РФ Василий Барчук. Частично средства получены за счет продажи драгоценных металлов, а также кредитных ресурсов коммерческих банков в размере свыше 500 млрд рублей под гарантии правительства и Пенсионного фонда. По словам Василия Барчука, в решении проблемы выплаты пенсий существенную помощь оказал Министрство финансов России и Центральный банк РФ. Так, например, операционные управления ЦБ в Москве и на местах работали и в субботу. Это значительно ускорило прохождение всех необходимых документов в регионы. Правительство свое обещание выполнило, подчеркнул председатель правления Пенсионного фонда РФ. Теперь все зависит от оперативности и организованности на местах, чтобы все деньги дошли до пенсионеров. Как известно, на прошлой неделе Президент РФ Борис Ельцин дал поручение председателю правительства Виктору Черномырдину поддержать предложение Министерства социальной защиты населения и принять дополнительные меры, исключающие задержки в асигновании средств для выплаты пенсий.

Поздравляем!

МОСКВА. Поздравления с юбилеем направил сегодня Нонне Мордюковой Президент России Борис Ельцин. «Вы по праву являетесь одной из самых известных и любимых российских актрис», — говорится в поздравлении, текст которого передала в ИТАР-ТАСС пресс-служба главы государства. Борис Ельцин отнес себя к числу давних и искренних почитателей таланта Нонны Мордюковой. Особенно памятной ему ее героини в фильмах «Простая история», «Председатель», «Комиссар», «Родня».

ИСПОЛЬЗОВАНА  
ИНФОРМАЦИЯ АГЕНТСТВА ИТАР-ТАСС

ПОГОДА

29—30 ноября по области ожидается облачная погода, местами небольшой снег. Ветер юго-западный, 5—10 метров в секунду. Температура воздуха ночью -12—-17 градусов, в горных районах до -23. Днем -9—-14 градусов.

## НАРОДНЫЙ МЕСЯЦЕСЛОВ

28 ноября — Гурьев день. Всякая нечисть на Гурья с земли убегае, морозов и зимы боится.

01

ЕКАТЕРИНБУРГ. В доме № 43 по улице 40 лет Октября горело чердачное перекрытие и обрешетка кровли. Дом двухэтажный, коридорного типа. Огонь захватил 350 кв. метров площади. При тушении пожара были задействованы не только части Орджоникидзевского района, но и пожарные Железнодорожного, Верх-Исетского и Кировского районов. Была и пострадавшая — гражданка З., она получила отравление продуктами горения.

БЕРЕЗОВСКИЙ. Полностью сгорел частный жилой дом и надворные строения к нему, а также автомобиль «Москвич-412». Пострадали супруги У. и их знакомый — с ожогами II и III степени все трое доставлены в больницу. Причиной пожара послужило короткое замыкание электропровода.

ПРЕСС-ГРУППА ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

02

ЕКАТЕРИНБУРГ. В 22.30 у д.19 по ул.Пехотинцев участковым инспектором была задержана группа грабителей, которые, угрожая ножом, ограбили 17-летнюю С., оставив ее на улице в буквальном смысле раздетой. Двое неработающих парней, а также их подружки, учащиеся железнодорожного колледжа, сняли с потерпевшей кожаную куртку и сапоги. Вскоре оказавшись на месте преступления участковый инспектор задержал нападавших. Пострадавшая отдалась легким испугом и даже не успела промерзнуть. В отношении группы задержанных возбуждено уголовное дело.

Спустя полчаса, на ул.Свердлова у д.68 двое неработающих, подкарауливая заподозренного прохожего напали на него сзади, нанеся ударку на шею, отобрав деньги. Скрыться грабителям так же не удалось, они были задержаны на месте преступления проезжавшим нарядом отдела охраны. Отобравшие деньги, 12 тыс. возвращены потерпевшей, бывшему жертвой нападавших. А в отношении последних возбуждено уголовное дело.

ПРЕСС-СЛУЖБА УВД ОБЛАСТИ

Читайте в завтрашнем номере:

## СВЕКРЫСЯ

Карикатура номера

# НА СМЕНИ!

В газете Вы найдете:

- ежедневную информацию, очерки, репортажи, обо всем, чем живет Урал;
- советы юристов;
- обзор рынка валют, недвижимости и финансов.

620219, г. Екатеринбург, ул. Тургнева, 13.

Контактные телефоны: (3432) 569-116, 569-111

Старый друг — лучше новых двух

Приватизация

# ЗАВОДУ ЗАВОДОВ — АУКЦИОН АУКЦИОНОВ Вновь на Всероссийской арене — Уралмаш

1 декабря заканчивается прием заявок на Всероссийский специализированный аукцион, где выставлены 10 процентов акций АО «Уралмаш», пока еще принадлежащие государству. На этом приватизация завода заводов будет завершена.

На пресс-конференции, посвященной этому событию, председатель Фонда имущества Свердловской области Дмитрий Сергеев оценил нынешний этап приватизации в области как «финишную прямую»: около 80 процентов промышленных предприятий реорганизованы в акционерные общества, 90 процентов товарной продукции производится в негосударственном секторе. Перед органами приватизации сейчас стоит задача обеспечить максимальное поступление денег в бюджет. В 1995 году бюджеты всех уровней уже получили от приватизации в нашей области около 40 миллиардов рублей, кроме того, около 80 миллиардов рублей удалось привлечь в область в виде инвестиций, сообщил Дмитрий Сергеев.

Интерес к предстоящему аукциону, по словам председателя Фонда имущества, проявлен до-

статочно большой: заявки на участие уже приходят. В отдельных сделках на рынке ценных бумаг стоимость акций «Уралмаша» доходила до 15—20 тысяч рублей, в то время как начальная цена акции, объявленная организаторами аукциона, — 10 тысяч рублей. Хотя успехом аукциона за Фондом имущества, заявил Дмитрий Сергеев, можно считать уже распределение всего 10-процентного пакета по стартовой цене.

Генеральный директор Уралмаша Виктор Коровин выразил свое отношение к сегодняшней экономической ситуации на предприятии как к «костяному оптимизму»: за 9 месяцев текущего года по сравнению с тем же периодом прошлого года объем производства вырос на 22,9 процента, увеличился выпуск всех видов оборудования, доля экспорта удерживалась на уровне 8 процентов, вырос на 20 процентов объем продаж, улучшилась оборачиваемость средств. Средняя зарплата на «Уралмаше» в сентябре составила 632,000 рублей.

Однако макроэкономическая ситуация в России продолжает оставаться неблагоприятной и для промышленности в целом, и для

машиностроения, в частности. Рост производства на 22,9-процентном уровне до конца года сохранить не удастся, убежден Виктор Коровин, и по итогам года этот показатель составит 9—9,5 процента. В четвертом квартале ситуация на предприятии будет самой тяжелой: впервые в этом году «Уралмаш» вынужден задержать зарплату рабочим. Причина — пресловутый «важный коридор»: хотя доля экспорта самого «Уралмаша» незначительна, большинство заказов уральской продукции — экспортеры и находится сейчас в достаточно неблагоприятной финансовой ситуации.

Но все же, считает Виктор Коровин, в ближайшее время положение определено поправится, будет найдено верное финансовое решение — компромисс с заказчиками.

Представитель крупнейшего акционера «Уралмаша», индустриальной группы «Биопротекс» — НИПЕК», на пресс-конференции не присутствовал — подал авиатранспорт, однако успел высказать в Екатеринбург пресс-релиз, в котором изложил свой взгляд на будущее предприятия:

«...По причине устаревшей традиционной организационной и технологической структуры «Уралмаш» окажется не в состоянии в новых экономических условиях удовлетворить всевозрастающий спрос на его продукцию. Аналитики... высказывают убеждение в необходимости реструктурировать «Уралмаш» по продуктовому признаку. Одним из возможных вариантов такой реструктуризации признается образование нового холдинга. При этом холдинг может включать в себя не только предприятия «смежники, но и предприятия, обслуживающие производство (проектно-конструкторские разработки, маркетинг и сбыт). Новый «Центр прибыли» поможет в финансировании крупных контрактов, эффективном использовании финансовых ресурсов. Несомненно, для структурной реорганизации необходимы средства. В связи с этим руководством «Уралмаша» рассматривается вопрос о привлечении дополнительных инвестиций. Именно с этой целью планируется проведение вторичной эмиссии акций АО «Уралмаш»...»

Виктор Коровин, впрочем, относится к идее разделения про-

изводства по продуктовому признаку без особого энтузиазма: «Это, скорее, недостижимое желание... Если удастся, не трогая уральских пирамид, разделить горнорудное, нефтебуровое и металлургическое производство, а буду только «э». Но «Уралмаш» — это не материя, с которой можно обходиться по принципу «пришел, увидел, победил...» Что же касается вторичной эмиссии акций, то это, как выяснилось, вопрос еще более отдаленный.

«...Ясно, по крайней мере, одно: гигант промышленности времен социализма в рыночную эпоху умирать вовсе не собирается, обещая стать вполне процветающим предприятием. Вложения в его акции могут оказаться весьма перспективными. Впрочем, это уже не для нас с вами: нынешние денежные аукционы, хотя, конечно, и не запрещены для физических лиц, уже не собирают такой разношерстной толпы, как доброй памяти ваучерные. На смену почтеннейшей публике пришел солидный, «институциональный», инвестор. Ему и карты, то бишь акции, в руки. Герман КОРОБЕЙНИКОВ

## Сообщаем подробности

Взрыв в подвале 34-го дома по улице Космонавтов прогремел 14 ноября около 17 часов вечера. На место происшествия тотчас прибыли 13-я пожарная часть и сотрудники ГОМ Ленинского РОВД. Из семи непосредственных участников жуткого события один был мертв — девятилетний ребенок, придавленный злосчастной бочкой в 200 литров.

А началось все куда раньше. С нашей с вами стороны, простите, расхлябанности: Ругаемый сейчас всеми подавал никогда не закрывавшийся надолго. Поставил на дверь какой-нибудь озабоченный сосед замок, так его тут же сорвут. Не боятся, так родное домоуправление.

Естественно, подросток туда влетел романтика. Горячий труб, испарений, переходящих в туман несвязных мечтаний. Там можно было без окриков взрос-

двальный от пацанов и раньше, теперь объясняется просто. Без проблем.

Не все, правда, взрослые были столь беззаботны. Одна из мам «спортсменов» подошла ко мне перед ноябрьскими каникулами.

— Что-то не верю я, Ирина, в клуб этот. Поди, токсикоманят там. Что делать-то!

С этим вопросом я и пришла в инспекцию по делам несовершеннолетних. Сигнал опасности женщины зафиксировали, да вот побывать до взрыва в «горячей точке» не успели. Сколько их в городе, подобных подвалов, где в условиях красной жары корчатся дети — благодатная подкормка наркомании! Вот и в 36-м доме по той же улице зреет подобное, о чем жильцы еженедельно письменно и устно информируют неуловимую переспективительницу

просто пацанками, мальчишки снова спустились вниз, к злосчастной бочке.

— Выходим через шестой подъезд! — крикнул Санька Д. — Там всегда открыто.

Не помня себя от боли и ужаса, пацаны выпрыгивали из подъезда в снег пиджком. Кто-то считал надрыбно:

— Этот здесь. Этот здесь. Так, этот... А где мелкий, парни, мелкий где?!!

Девятилетний Саша Смольников находился к бочке, видимо, ближе всех. Во время взрыва его придалблило столь желанной всегда нитрой и отрезало навечно от обгоревших, но живых товарищей. Его трупик вынесли погоревшему мальчугану, долгое время живущему жизнью маленького бродяжки! Папы нет, а на маму готовились документы на лишение родительских

# КРАСНАЯ ЖАРА

Н.К. Зайкову. Без толку. Видно, и здесь — до бед... Накануне из взорванного 14 ноября подвала старший брат вытаскил младшего прямо на снег. Ребенок не понимал, кто он и где он. Окумаренный красной, представлял себя не то ро- бокопом, не то терминатором. Красная жара отступила, испугавшись шедшего освежающего снега. Отступила на этот раз, а потом!

Под шестиподъездным домом было волготно и круто. В наличии все санудобства и самое притягательное — 200-литровая банка с красной нитро- краской. Ее можно было прихор- довать до окончания века. Плеск- чать чем ни попадя на пол и та- щиться до умопомрачения. Кайф!

Они сбегались туда целой стаей, голыдные от острого ощущения, насмотревшись зару- бежных ужастиков. Время от времени их разгоняли родители, вернее, те из них, кого ин- тересовало местонахождение сыновей. Все это страшно ме- шало. И тогда кто-то из стар- ших предложил «создать» в под- вале физкультурно-оздоровитель- ный клуб. Для отвода глаз, надо полагать, без спортивна- таря, без тренера-наставника. Байками «накормили» доверчи- вых родителей и под предлогом ремонта из подвала выходили все реже. Запах краски, иско-

Остальные герои отделались ожогами различной степени. Сашу Д., у которого куртка превратилась в расплавленное месиво, а шапка обуглилась, сразу госпитализировали с ожо- гами 2-й, 3-й степени. Женю Б. с тем же диагнозом мама по- хитила прямо из хирургии. Их менее пострадавшие товарищи сидят по домам, переживая случившееся. Станет ли ЧП уроком для всех нас или вновь победят равнодушие и безалаберность?

Отчасти на вопрос ответит следствие, ведь по факту гибели мальчика возбуждено уго- ловное дело.

Послесловие. Пока матери- ал готовился к печати, из хирургического отделения 3-й гор- больницы поступили новости. Сашу Д. готовят к выписке. Уже снята повязка с одной руки, сла- бее следа ожога на лице. Но в отделении «вернулся» Женя Б., украденный поначалу ма- мой. Самолечение в домашних условиях дало отрицательный результат, и лечиться теперь мальчишка придется значительно дольше.

И помните вечно!..

И. ТИТОВЕНКО  
Нижний Тагил

## Ситуация

# «СЛЕДОПЫТ» ИЩЕТ СЛЕДЫ ПРАВДЫ

В новую фазу судебной тяжбы с екатеринбургским филиалом московского «Финист-банка» вступила редакция журнала «Уральский следопыт». С ситуацией, поставившей журнал на грань катастрофы, меня познакомил С.И. Казанцев:

— Кончается год, но до сих пор не вышли в свет первые номера второго полугодия. Это не значит, что эти номера нет в природе — например, сдвоенный номер «Следопыта» за май-июнь месяц, сверстаный и набранный, в типографии, но... Мы не можем его выкупить. Равно как и остальные номера, с 7-го по 12-й. У них та же судьба. Обидно, если до читателя не дойдут очень хорошие произведения уральских авторов, опубликованные там, — повесть Г. Притыкина «Демон Сократа», Антония А. Чуманова «Исход из соображений», спецвыпуск сказок и фантастики для детей младшего возраста.

— В чем причина задержки номеров!

— Причина в том, что, начиная с января этого года, редак-

ция журнала работает без денег. Выпущенные номера оплачены не подписчиками, а параллельно издательской деятельностью «Следопыта»: мы вынуждены выпускать брошюры для управления здравоохранения и областной центра занятости. Слабо это эти инстанции, они помогли нам протянуть до лета.

— Что, подписчики разлюбили «Следопыта»!

— Ни в коем случае! Год назад на нас шест от них поступило 118 миллионов рублей. Но по иронии судьбы счет этот оказался в екатеринбургском филиале московского «Финист-банка», который в январе объявил себя банкротом.

— Почему счет ваш оказался именно в «Финист-банке»!

— Полиграфическая база журнала находится в Подмошье, в городе Чекове. По распоряжению высокого начальства счет, таким образом, мы можем иметь только в филиале московского банка. В Екатеринбурге таковой — только «Финист».

получили ни рубля. Обращались за помощью во все инстанции, начиная с городской и областной администрации, главного управления Центробанка РФ по Свердловской области и кончая самим Центробанком, областной налоговой инспекцией, арбитражным судом в Москве... и письмом к Президенту. Все, что мы получили в результате, — дотацию от бывшего лидера области Стрехова. Но одной рукой дав нам деньги, государство другой рукой их тут же отобрало — через налоговую инспекцию, потребовавшую выплаты штрафных санкций.

— А разве государство уже сняло журнал с постоянной дотации!

— Почти. Раньше эти дотации шли постоянно — все-таки журнал для детей и юношества. В этом году нам пригрозили, что переводят нас на полное самообеспечение, потом сжалились, но дотацию сократили в 4 раза и пока еще не выплатили, мотивируя тем, что денег в наличии нет.

— Согласен ли банк возместить вам убытки!

— Нет. Банк держит себя навалюмо, суда не боится. И если вдуматься, правильно делает — филиал не является юридическим лицом, судиться мы должны с московским банком. Мы подали запрос в Москву, руководству «Финиста», и там нам любезно сообщили: «Эти денежные средства... были использованы в числе других при строительстве жилого дома по улице Ясной города Екатеринбург». Государственной комиссией дом принят в эксплуатацию и в настоящее время происходит продажа квартир, время погуду на погашение задолженностей филиала, в том числе и перед журналом «Уральский следопыт».

— Короче, как всегда: «Деньги будут завтра». А завтра может вообще не наступить!..

— Именно. Московский арбитражный суд потребовал с раз- личию нашего иска госпосред- ства в размере 4 миллиона 690 тысяч 401 рубля. Изыскали. Отправили в Москву. Деньги бесследно пропали.

— Неудаче, вы не отчаялись!

— Избавь Господи! Мы не собираемся забирать исковое заявление, у нас появился квалифицированный защитник, опытный юрист. Кроме того, нашлось много неофициальных заступников... Например, солнечская группа... Предложила нам свои услуги в качестве «выполнителя» долга из «Финист-банка», причем, сделала нам скидку — приобрела на 50% за работу, как положено, а 20. Из любви к журналу. Мы, конечно, отказались. Знаете, скрывается старая привычка добиваться справедливости законным путем.

...Блажен, кто верует в существование этого законного пути. Как ни велик соблазн взять за шиворот уважаемых... нуворишей, решивших, что, раз в их руках миллионы, значит, им все дозволено, — как ни велик этот соблазн, конечно надеяться, что у нас есть государство-защитник. Или хотя бы суд.

Е. СУСОРОВ

Обычную домашнюю курицу знают все. Но всем ли известно, что кури — самые распространённые из домашних птиц, что ходят они по земле вот уже четыре тысячи лет, а родина их находится в Индии, где и по сей день обитает прародительница всех кур — дикая бангивская курица? Что дальние родственники домашней курицы обитают в тропиках и субтропиках, в лесах Средней полосы, в степях, горах и пустынях? Немного, наверное, ведают и о том, что в родстве с курицей не только куро- патки и рябки, но и «райская птица» павлин, который тоже относится к отряду куриных...

Современные домашние куры, конечно, значительно крупнее и продуктивнее своего предка. С тех пор, как люди открыли для себя воз-

можности искусственного отбора, счет породам этих птиц потерян. Только в России разводят около тридцати разновидностей яйцевидных, мясных и мясных пород. Кроме того, различные породы активно скрещивают между собой, чтобы получить помеси с высокой скороспелостью, яйценоскостью и весом.

В России, хоть и принято было говорить, что «курица — не птица», птицу эту любили и часто приписывали ей мистические свойства, особенно если курица имела несчастье (или счастье — во- прос спорный) быть черной (помните сказку Антония Погорельского «Черная курица, или Подземные жители» — первый министр маленького народа являлся мальчику Алексею в облике той самой черной курицы). Черный петух считался непременным атрибутом колдунов. И то, что

петухи голосили по утрам, вызывая рассвет, еще более возвышало их в глазах людей. Но главной заслугой этих домашних птиц перед человечеством являются все-таки вкусовые качества. Блюда из курицы были на любом столе — от крестьянского до дворянского.

Но перенесемся в наши дни. В любом пособии для хозяйки можно обнаружить огромное количество рецептов по приготовлению кури — кура, жаренная со сливками, кура фаршированная, суфле из курицы и т.д. и т.п. Но практически ни в одной кулинарной книге нет описания, как приготовить курицу-гриль. Действительно, сделать ее в домашних условиях очень и очень трудно. А ведь курица, приготовленная таким образом, поистине считается одним из самых лакомых блюд.

...А знаете ли вы, уважае-

мо тушки молодых кур, так как мясо у них более нежное, хоть и не такое жирное, как у кур «в возрасте» (а вот петухи для этой цели совсем не годятся, поскольку их мясо слишком жесткое, и даже приготовленные из них бульоны не отличаются высоким качеством).

Готовят птицу, как уже было замечено, по особой технологии: сначала на базовой ступени под бдительным наблюдением технолога — повара высшей квалификации она вымачивается в специальном рассоле ровно сутки (кстати, предварительно «изобретатели» блюда опробовали около десяти рассолов; тот, который угодил всем, и был утвержден в качестве «прозоводственного»), затем основательно выдержанные тушки доставляются в лотки, где помещаются на гриль-установку и жарятся в течение сорока

така табака» полукилограммовая порция курицы-гриль стоит двадцать пять тысяч рублей, тогда как в лотке те же полкило можно купить всего за десять тысяч» практически в любое время дня.

Экологически чистый продукт потеснил с рынка многочисленных бабушек с их «самопальными» курицами, зачастую не отвечающими никаким санитарно-гигиеническим нормам. Да и домохозяйки теперь предпочитают брать готовую, «с пылу, с жару» курочку (упакованную к тому же в специальную пленку, в котором она еще сорок минут остается горячей) на ужин, поскольку, как они утверждают в один голос, «в наших неравномерных духовках так не приготовить». Кроме того, большой контингент покупателей составляют холостяки. Хоть и говорят, что «лучший повар — это мужчина», не

такие торговые точки. Сравнительно недавно они появились в Прибалтике, а вот в странах Европы и Америки действуют уже не первый десяток лет и зарекомендовали себя отлично.

В нашей стране курица-гриль как таковая появилась лет пятнадцать назад, и, как видим, успешно полюбилась отечественным гурманам. К слову сказать, основным гарниром к такой курице служит жареный картофель. К ней можно подать также зеленые салаты, салаты и маринованные огурцы, моченые яблоки и маринованные фрукты и яго-



ключительно блюдами из курицы, считая их лучшим средством для поддержания боевого духа. В конце концов Наполеону так надело импровизации на тему курицы-гриль. По предательским данным, они разместились у кинотеатра «Октябрь», на железнодорожном вокзале и у здания Главпочтамта...

А теперь — еще немного «куриной» истории. Говорят, во время своих великих завоевательных походов Наполеон Бонапарт держал при себе повара, который кормил своего хозяина ис-

словутая птичка. История умалчивает, было ли это блюдо так хорошо известно нам грилем, или же носило совсем другое название... Это, в принципе, неважно. Важно другое — что в городе появилось такое блюдо его начинание. Теперь если кто-то из вас проголодается, заверните по пути в лоток-модуль — и ужин (обед, завтрак) у вас в кармане. Приятного аппетита!

Наталья ВОЛОДИНА  
Фото А. ЛАПТЕВА  
Рис. А. ПЯТКОВА

# КУРИЦА — НЕ ПРОСТО ПТИЦА, РАЗ ЕЙ ПОСВЯЩАЮТ ПОЭМЫ



мый читатель, какого вкуса истинная курица-гриль, приготовленная по всем правилам? Осмелюсь утверждать, что не всякий из вас такое пробовал. Между тем, возможность отведать блюдо, доселе не запатентованное в Екатеринбурге, появилась теперь практически у каждого горожанина.

Уже месяц на улицах областного центра функционируют четыре лотка-модуля «для приготовления мяса и птицы», специализирующиеся по изготовлению и продаже курицы-гриль. Жарятся курочки здесь же, в лотке, изготовленном известной германской фирмой «Хоффманн», передвижные кафе которой стоят в столицах всех европейских стран.

«Сыр» для лотков поставляют Рефтинская птицефабрика. Любительно вкусно поесть это о многом говорит. Для жарки отбирают обыч-

пяти минут. А чтобы в ожидании своей очереди на поджаривание курочки не утратили вкусовых качеств, в лотке предусмотрен холодильник...

Приготовленная таким образом птица превращается в настоящее лакомство (а запах!..). Это качество уже оценили покупатели. Закладка (в ней более двадцати порций) — по пятнадцать и шестьдесят граммов) расходуется буквально в десять минут. Берут по пять-шесть порций, а то и все двадцать сразу. У каждой из точек по продаже курочек (на сегодняшний день их в Екатеринбурге четыре и расположились они в самых людных местах: в центре города — на улицах Вайнера, Ленина, перекрестке Ленина—Луначарского, и на автовокзале) сложилась за этот месяц своя клиентура — сотрудники близлежащих учреждений, жители окрестных домов. Режим работы модулей — без перерыва на обед — позволяет приобрести вкусную и недорогую птицу (для сравнения — в «Ципля-

каждый из представителей сильного пола захочет подолгу колдовать у плиты. Вот тут-то курочка-гриль из лотка может оказаться как нельзя более кстати. Да и сами продавцы с удовольствием берут курицу «на дом».

За день в одном модуле продается от ста пятидесяти до двухсот порций курицы-гриль. А полная мощность выработки — до трехсот порций в день. Кроме курочки, в лотке можно приобрести любимые екатеринбургцами сосиски, запеченные в тесте (так называемые хот-доги), в ближайших планах также наладить выпуск картофеля-фри.

Екатеринбург, кстати, третий город в России, что обзавелся подобными лотками-модулями, таким своеобразным вариантом «Макдональдса» на колесах. Это — первый этап реализации городской программы по развитию сети быстрого питания. Кстати, такой лоток-модуль как нельзя лучше приспособлен для семейного бизнеса. В России только в Москве и Санкт-Петербурге действуют

В скором времени в Екатеринбурге появятся еще шесть лотков-модулей для приготовления и продажи курицы-гриль. По предательским данным, они разместились у кинотеатра «Октябрь», на железнодорожном вокзале и у здания Главпочтамта...



# 40 ТЫСЯЧ ТОНН ОТРАВЫ

**МОСКВА.** У военных нет оснований и возможностей скрывать подлинные объемы отравляющих веществ. Названная начальником Генштаба Михаилом Колесниковым цифра — 40 тысяч тонн ОВ — соответствует действительности, и об этом хорошо известно как российским ученым, так и зарубежным специалистам, занимающимся проблемами утилизации этого ставшего ненужным оружия.

Об этом заявил в среду академик Российской академии естественных наук Валентин Федоров, комментируя по просьбе ИТАР-ТАСС отдельные заявления в Госдуме о якобы «неизвестных» и «завышенных» Минобороны сотнях тысяч тонн ОВ.

Валентин Федоров рассматривает распространение искаженных данных о количестве ОВ

как «поиск сенсации» и «бездоказательный наговор на порядочных людей из военного ведомства». «Мне приходится работать с командованием войск радиационной, химической, биологической защиты Вооруженных Сил России, бываю на базах и в хранилищах, но ни разу не доводилось сталкиваться с необъективностью или стремлением скрыть истинное положение дел на химических объектах», — подчеркнул академик.

Мнение ученого полностью разделяет начальник войск радиационной, химической и биологической защиты генерал-полковник Станислав Петров. В интервью ИТАР-ТАСС он подтверждает, что Россия располагает 40 тысячами тонн отравляющих веществ.

Анатолий ЮРКИН, ИТАР-ТАСС

# ТАЛАНТ ПРИЗНАН ЧЕРЕЗ СЕМЬДЕСЯТ ЛЕТ

**НЬЮ-ЙОРК.** Здесь в российской миссии при ООН патриарху русского психологического портрета Михаилу Александровичу Вербову вручен орден Дружбы.

Он удостоен этой награды за большой вклад в развитие русского изобразительного искусства.

Этот вклад действительно уникален. Не так давно здесь же, в Нью-Йорке, прошла выставка его работ, посвященная 80-летию творческой деятельности Михаила Вербова, которому в декабре исполняется 99 лет.

Сам художник считает, что путь в искусстве он начал весной 1915 года, когда написал портрет своего учителя Ильи Репина. С того момента Михаил Вербов написал сотни портретов королей, президентов, солдат, певцов, ученых, рыбаков, поэтов, крестьян, бизнесменов, музыкантов. Среди наиболее известных его полотен — портреты Ильи Репина, Ивана Бунина, Федора Шаляпина, Александра Гречанинова, Александра Керенского, Урхо Кекконена, Индиры Ганди, Дмитрия Лихачева. Полотно Вербова есть во многих крупнейших музеях мира, включая Метрополитен в Нью-Йорке, Третьяковскую галерею, Прадо в Мадриде, Вашингтонскую Национальную галерею.

Алексей БЕРЕЖКОВ, ИТАР-ТАСС

# ЧЕЛОВЕК ПРОИЗОШЕЛ ОТ ЕВЫ?

Американский журнал «Сайенс ньюс» от 27 мая 1995 г. пишет: «Исследователи установили, что у всех мужчин имеется одинаковый таз ДНК на хромосоме Y, что свидетельствует в пользу спорной гипотезы о происхождении современного человека от одной жившей в недавнее время популяции».

Другие исследователи считают, что человек появился примерно миллион лет назад в различных регионах земного шара. Но в 1987 г. молекулярные биологи сообщили результаты изучения митохондриальной ДНК, которая передается потомкам только по материнской линии. А это означает, что все мы произошли от одной женщины, названной Евой, а более вероятно, от небольшой группы женщин, живших в Африке 200 тыс. лет назад (см. Science News, 25.09.93, p. 96).

Есть что-то удивительное в факте, что две совершенно разные части генома свидетельствуют об одном и том же, говорит Роберт Дорит из Иллинойского университета (см. Science, 26.05.95). Эквивалентность ДНК хромосомы у разных людей, отмечает Дорит, позволяет предположить, что все хромосомы имеют одного недавнего предшественника и что не прошло достаточного времени для появления различий.

Дорит и его коллеги искали вариации в гене

ИТАР-ТАСС

# ДЕСЯТЬ ЖИЗНЕЙ ЗА РЕШЕТКОЙ

**ЛОНДОН.** Глазам британских полицейских в доме супругов Розмари и Фредерика Уэст представилась сцена истинно зловещая, что ее трудно было описать словами. За несколько месяцев криминальные эксперты нашли на территории дома четыре Уэст на Кромуэлл-стрит, 25 в небольшом английском городе Глостер восемь расчлененных трупов юных девушек, а также останки их 16-летней дочери Хетер.

Одна из предполагаемых жертв четы — 15-летняя Ширли Хаббард — была вынуждена связанной с пластиковой маской на лице. «В нос жертвы была вставлена трубка, которая показывает, что Ширли была жива и находилась полностью во власти своих мучителей, ничего не видя вокруг, не в состоянии издать ни звука, лишь в состоянии дышать».

Такими словами в начале октября прокурор Брайан Левесон в королевском суде Винчестера открыл обвинительный процесс против Розмари Уэст. Он поведал присутствующим, что супруги Уэст затащивали свои жертвы в подвал дома, вставляли им в рот клан и, вдолбив натешившихся насильем и издевательствами над юными девушками, убивали их.

А начиналась история зверских преступлений весьма буднично. В 1969 году Розмари, которой было в то время 15 лет, познакомилась со своим будущим супругом 27-летним Фредериком. Уже через год у них родилась дочь Хетер, и молодая пара, приняв двух детей мистера Уэста от первого брака — 6-летнюю Анну Марию и 7-летнюю Чармен, — поселилась в городе Глостер в доме на Мидланд-роуд. В 1972 году они поменялись и в этом же году сменили адрес на Кромуэлл-стрит, 25. Здесь супруги прожили в общей сложности 22 года. Соседи, если судить по их отзывам, довольно хорошо ладил с новыми жильцами, даже не подозревая, что скрывается под личиной добропорядочности и воспитанности.

В период с 1972 по 1979 год, как известно из обвинения, благополучная чета обманом завлекла к себе в дом девушек, где насильно заперла их, а затем умерщвляла. От рук Розмари и ее мужа погибли не только незнакомки, но и в разное время две их дочери — 8-летняя Чармен и 16-летняя Хетер, которых они объявляли пропавшими без вести.

По словам главного обвинителя Б. Левесона, полиция вышла на след многочисленных исчезновений молодых девушек после того, как

ИТАР-ТАСС

# С КОРРУПЦИЕЙ НАЧНУТ БОРЬТЬСЯ

**МОСКВА.** Федеральный закон «О борьбе с коррупцией» принят сегодня Государственной думой в целом.

Под коррупцией в законе понимается не предусмотренное законодательством получение материальных, иных благ и преимуществ лицами, уполномоченными на выполнение государственных или приравненных к ним функций путем исполнения своих функций и связанных с ним возможностей, а также подкуп указанных лиц посредством противоправного предоставления им этих благ и преимуществ физическими и юридическими лицами.

Документ предусматривает, что лица, претендующие на выполнение государственных функций, добровольно принимают на себя установ-

ленные законом ограничения. Принятие ограничений отражается в письменном обязательстве.

Лица, претендующие на выполнение государственных функций, либо приравненных к ним функций, предоставляют в налоговую инспекцию по месту жительства сведения о доходах, о личном и общем совместно с супругой (супругом) имуществе, о вкладах в банках и ценных бумагах, в том числе за пределами России с указанием банков, номеров банковских счетов; о своем прямом или опосредо-

ванном участии в качестве акционера или акционера или совладельца офшорных, других компаний, фондов с указанием процента собственности; о получении в пользование по доверенности имущества стоимостью свыше 200 минимальных зарплат и о задолженности на сумму свыше ста минимальных зарплат, говорится в законе.

Сведения о размерах и источниках доходов должностных лиц, занимающих особую ответственное положение, подлежат ежегодной публикации в официальных изданиях

ИТАР-ТАСС

# ЕЩЕ ОДИН УКАЗ О ПЕНСИЯХ

**МОСКВА.** Президент РФ Борис Ельцин издал указ «О дополнительных мерах по укреплению платёжной дисциплины по расчетам с Пенсионным фондом Российской Федерации», сообщила пресс-служба президента.

В соответствии с указом, Центробанку России рекомендовано установить порядок, при котором банки и иные кредитные организации в 5-дневный срок сообщают органу Пенсионного фонда РФ, выдавшему организации и

гражданам документ о регистрации их в качестве плательщиков страховых взносов в Пенсионный фонд со всеми рабочими по всем видам доходов, а также уплате страховых взносов за работников по договорам добровольного страхования имущества физических лиц ука-

же, что «осуществление операций по расчетам плательщиков страховых взносов в Пенсионный фонд со всеми рабочими по всем видам доходов, а также уплате страховых взносов за работников по договорам добровольного страхования имущества физических лиц ука-

ИТАР-ТАСС

# В ОБЪЯТИЯХ «ЗОЛОТОГО ОСТАПА»

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.** С носом оставил всех петербуржцев международный фестиваль сатиры и юмора «Золотой Остап» — зодче этого веселого праздника открыли в центре города литературный памятник «Нос майора Ковалева».

Напомним, что обрели своих владельцев и новенькие статуэтки «Золотой Остап» — самая престижная в России профессиональная премия за достижения в области юмора. 13-й «Остап» под девизом «Бесспорный» присужден московскому драматургу Григорию Горину, который, по словам Михаила Иванченко, мужественно и талантливо служит отечественной драматургии в то время, как многие его коллеги ушли в тень. В номинации «Легенда» поздравления принимали режиссер Владимир Мотыль и его команда, создавшие четверть века назад всенародно любимый фильм «Белое солнце пустыни». А из новых комедийных лент фильму признана картина петербуржца Александра Рогожкина «Особенности национальной охоты».

С «Остапами» уедут домой из Питера два писателя Успенских

ИТАР-ТАСС

# РАЗВОД НЕ ПОКАЧЕТСЯ ЛИ БРИТАНСКИЙ ТРОН

**ЛОНДОН.** Буккингемский дворец протянул «оливковую ветвь» принцессе Уэльской, на премьер-министра Великобритании Джона Мейджора оказывается давление с тем, чтобы обсудить с королевой вопрос о возможном разводе Дианы с ее старшим сыном, принцем Чарльзом. Однако проблемы престолонаследия в Великобритании все это скорее всего не разрешит. Вопрос о последствиях развода Дианы и Чарльза вновь обострился после откровений в телевизионной программе Би-би-си «Панорама», в котором она выразила сомнения в том, что ее супруг сможет справиться с ролью монарха, а также заявила, что не будет инициатором официального развода, и обвинила двор в холодности и невнимании к ее личным проблемам.

Принц и принцесса Уэль-

ские вот уже около трех лет живут раздельно. Он и она признались в том, что были неверны друг другу, и их личные проблемы приобретают все большую общественную значимость из-за их принадлежности к королевской семье и непосредственной связи с процедурой престолонаследия. В заявлении Буккингемского дворца, распространенном от имени королевы Елизаветы II и ее супруга герцога Эдинбургского, отвергается возможность их выступления в публичные дискуссии по поводу интервью принцессы, однако выражается готовность обсудить с ней ее «будущую роль». Ей обещается поддержка, как члену королевской семьи. Хотя Буккингемский дворец и резиденция премьер-министра отказываются от комментариев, вопрос о «несчастных супругах», как полагают, обсуждался накануне в ходе

традиционной аудиенции, которую королева дала главному правительству Джону Мейджору.

Согласно имеющейся информации, лидер находящейся у власти консервативной партии оказался под сильным давлением со стороны влиятельных членов тории и парламентариев, считающих, что продолжающаяся неопределенность в отношениях между Дианой и Чарльзом является нетерпимой и дело должно продвигаться к официальному разводу. Эксперты по правовым вопросам, в том числе историк лорд Блейк, считают, что принц и принцесса должны развестись как можно скорее, по крайней мере для того, чтобы прекратить ведущиеся между ними «сражения», «кричат от горя», как шрапнелью», осыпает «здание» британского монархии. Их оппоненты убеждены, однако, что

развод не обеспечит легкого выхода из кризиса. В случае развода ясным становится только одно — нынешняя принцесса Уэльская, или леди Дай, как называют ее многие британцы, не сможет стать королевой.

Для принца Чарльза конституционные препятствия для восхождения на трон не возникают — даже если он женится на своей давней пассии Камилле Паркер-Боулз или любой другой женщине при условии, что она будет членом англиканской церкви. Его новая супруга станет новой принцессой Уэльской и впоследствии королевой Великобритании. Однако, поскольку в Великобритании нет конституции, все становится возможным по решению парламента, а данным случае — парламентом стран Содружества, которые также возглавляются британским монархом. Для нового брака

Чарльзу потребуются королевская санкция, которая дается по совету премьер-министра. Именно эта ситуация стала непреодолимой для Эдуарда VIII, который в 1936 году вынужден был отречься от престола после того, как правительство Стэнли Болдуина отказало в одобрении его брак с разведенной американкой Симсон. Камилла Паркер-Боулз, значительно уступая Диане в обаянии леди Дай, вряд ли может быть принята большинством британцев в качестве новой королевы.

Попытка наследовать престол без поддержки общественного мнения почти наверняка вызовет сопротивление парламента. Принцесса Диана заявила в своем интервью, что она ожидает решения мужа. Действительно, самые трудные решения всегда выпадают на долю мужей.

Игорь ПОЛЬСКИЙ, ИТАР-ТАСС

# СПОРТ

**ХОККЕЙ**

В заключительном туре чемпионата Мировой хоккейной лиги (группа «Восток») екатеринбургский «Атомобилист» играет в Мариинском скверном зале с «Металлургом» и уступил в очень упорной борьбе — 4:3 (Шабалин и «Атомобилист» — Алексей Пермяков, Андрей Хазов и Александр Безруков).

Итоговая таблица после первого этапа

И В П Ш О

1. «Металлург» (Мг) 26 20 3 3 77-42 43

2. «Авангард» 26 19 4 3 102-38 42

3. «Салават Юлаев» 26 19 3 4 101-46 41

4. «Лада» 26 15 2 9 90-49 32

5. «Молот» 26 14 3 9 79-60 31

6. «Кристалл» 26 14 2 10 77-70 30

7. «Рубин» 26 11 5 10 74-77 27

8. «Металлург» (Нк) 26 10 3 13 74-82 23

9. «Торпедо» (У-К) 26 9 2 15 66-93 20

10. «Атомобилист» 26 8 3 15 71-89 19

11. ЦСКА ВВС 26 6 6 14 58-81 18

12. «Трактор» 26 5 7 13 49-70 17

13. «Булат» 26 4 5 17 59-121 13

14. «Сибирь» 26 2 4 20 53-112 8

30 ноября начинаются игры второго этапа. 14 сильнейших по итогам первого этапа команд (по 7 из каждой группы), уже добившихся права участвовать в Кубке МХЛ-96, разыграют медали чемпионата России. Четырнадцать остальных команд, в том числе и екатеринбургский «Атомобилист», в двухтуровом турнире разыграют еще две путевки в Кубок МХЛ, а также определит участников матчей за «выживание» в Лиге. «Атомобилист» свои первые матчи второго этапа проведет дома — 30 ноября с воскресенским «Химиком», 2 декабря — с южнокорейским «Торпедо». На 6 и

# ПОСЛЕ ДРАКИ

**МОСКВА.** Расследование инцидента, имевшего место в Госдуме в сентябре, продолжается, проинформировал 22 ноября Иван Рыбкин депутаты на пленарном заседании палаты.

Его ведет следователь по уголовным делам. Вопрос о потасовке, произошедшей 9 сентября во время пленарного заседания, был поднят депутатом Глебом Якуниным, который пожаловался, что ему до сих пор не возвращен крест, сорванный с него во время драки депутатов.

Иван Рыбкин сообщил, что крест передан заместителем председателя палаты Артуру Чилингарову и нет препятствий, чтобы его вернуть законному владельцу. Иван Рыбкин подчеркнул необходимость ускорить расследование этого дела. Выступивший след за председателем палаты депутат Владимир Жириновский подтвердил старую свою версию инцидента, суть которой сводится к тому, что депутат Евгения Тишковская нанесла побои четверым своим коллегам и уголовное дело следует возбудить против нее.

Иван Рыбкин сообщил, что следователь по этому инциденту уже неоднократно вел работу в Госдуме, но не все депутаты, причастные к драке, охотно дают показания. Спикер выразил уверенность, что дело будет завершено до конца нынешней сессии.

Иван НОВИКОВ, ИТАР-ТАСС

# ЕЩЕ ОДИН УКАЗ О ПЕНСИЯХ

**МОСКВА.** Президент РФ Борис Ельцин издал указ «О дополнительных мерах по укреплению платёжной дисциплины по расчетам с Пенсионным фондом Российской Федерации», сообщила пресс-служба президента.

В соответствии с указом, Центробанку России рекомендовано установить порядок, при котором банки и иные кредитные организации в 5-дневный срок сообщают органу Пенсионного фонда РФ, выдавшему организации и

гражданам документ о регистрации их в качестве плательщиков страховых взносов в Пенсионный фонд со всеми рабочими по всем видам доходов, а также уплате страховых взносов за работников по договорам добровольного страхования имущества физических лиц ука-

ИТАР-ТАСС

# В ОБЪЯТИЯХ «ЗОЛОТОГО ОСТАПА»

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.** С носом оставил всех петербуржцев международный фестиваль сатиры и юмора «Золотой Остап» — зодче этого веселого праздника открыли в центре города литературный памятник «Нос майора Ковалева».

Напомним, что обрели своих владельцев и новенькие статуэтки «Золотой Остап» — самая престижная в России профессиональная премия за достижения в области юмора. 13-й «Остап» под девизом «Бесспорный» присужден московскому драматургу Григорию Горину, который, по словам Михаила Иванченко, мужественно и талантливо служит отечественной драматургии в то время, как многие его коллеги ушли в тень. В номинации «Легенда» поздравления принимали режиссер Владимир Мотыль и его команда, создавшие четверть века назад всенародно любимый фильм «Белое солнце пустыни». А из новых комедийных лент фильму признана картина петербуржца Александра Рогожкина «Особенности национальной охоты».

С «Остапами» уедут домой из Питера два писателя Успенских

ИТАР-ТАСС

# РАЗВОД НЕ ПОКАЧЕТСЯ ЛИ БРИТАНСКИЙ ТРОН

**ЛОНДОН.** Буккингемский дворец протянул «оливковую ветвь» принцессе Уэльской, на премьер-министра Великобритании Джона Мейджора оказывается давление с тем, чтобы обсудить с королевой вопрос о возможном разводе Дианы с ее старшим сыном, принцем Чарльзом. Однако проблемы престолонаследия в Великобритании все это скорее всего не разрешит. Вопрос о последствиях развода Дианы и Чарльза вновь обострился после откровений в телевизионной программе Би-би-си «Панорама», в котором она выразила сомнения в том, что ее супруг сможет справиться с ролью монарха, а также заявила, что не будет инициатором официального развода, и обвинила двор в холодности и невнимании к ее личным проблемам.

Принц и принцесса Уэль-

ские вот уже около трех лет живут раздельно. Он и она признались в том, что были неверны друг другу, и их личные проблемы приобретают все большую общественную значимость из-за их принадлежности к королевской семье и непосредственной связи с процедурой престолонаследия. В заявлении Буккингемского дворца, распространенном от имени королевы Елизаветы II и ее супруга герцога Эдинбургского, отвергается возможность их выступления в публичные дискуссии по поводу интервью принцессы, однако выражается готовность обсудить с ней ее «будущую роль». Ей обещается поддержка, как члену королевской семьи. Хотя Буккингемский дворец и резиденция премьер-министра отказываются от комментариев, вопрос о «несчастных супругах», как полагают, обсуждался накануне в ходе

традиционной аудиенции, которую королева дала главному правительству Джону Мейджору.

Согласно имеющейся информации, лидер находящейся у власти консервативной партии оказался под сильным давлением со стороны влиятельных членов тории и парламентариев, считающих, что продолжающаяся неопределенность в отношениях между Дианой и Чарльзом является нетерпимой и дело должно продвигаться к официальному разводу. Эксперты по правовым вопросам, в том числе историк лорд Блейк, считают, что принц и принцесса должны развестись как можно скорее, по крайней мере для того, чтобы прекратить ведущиеся между ними «сражения», «кричат от горя», как шрапнелью», осыпает «здание» британского монархии. Их оппоненты убеждены, однако, что

развод не обеспечит легкого выхода из кризиса. В случае развода ясным становится только одно — нынешняя принцесса Уэльская, или леди Дай, как называют ее многие британцы, не сможет стать королевой.

Для принца Чарльза конституционные препятствия для восхождения на трон не возникают — даже если он женится на своей давней пассии Камилле Паркер-Боулз или любой другой женщине при условии, что она будет членом англиканской церкви. Его новая супруга станет новой принцессой Уэльской и впоследствии королевой Великобритании. Однако, поскольку в Великобритании нет конституции, все становится возможным по решению парламента, а данным случае — парламентом стран Содружества, которые также возглавляются британским монархом. Для нового брака

Чарльзу потребуются королевская санкция, которая дается по совету премьер-министра. Именно эта ситуация стала непреодолимой для Эдуарда VIII, который в 1936 году вынужден был отречься от престола после того, как правительство Стэнли Болдуина отказало в одобрении его брак с разведенной американкой Симсон. Камилла Паркер-Боулз, значительно уступая Диане в обаянии леди Дай, вряд ли может быть принята большинством британцев в качестве новой королевы.

Попытка наследовать престол без поддержки общественного мнения почти наверняка вызовет сопротивление парламента. Принцесса Диана заявила в своем интервью, что она ожидает решения мужа. Действительно, самые трудные решения всегда выпадают на долю мужей.

Игорь ПОЛЬСКИЙ, ИТАР-ТАСС

# БАСКЕТБОЛ

# «АТЛАНТА» НАЧИНАЕТСЯ НА УРАЛЕ...

**КАК «НС!»** уже сообщила, в январе следующего года в Екатеринбурге пройдёт женская национальная сборная США по баскетболу. В планах этой команды — проведение нескольких товарищеских игр с екатеринбургским «Уралмашем» и перелет в Киев, где состоится чемпионат США среди чемпионов Европы сборной Украины.

Что же представляет собой будущий соперник «Уралмаша» — сборная США! На этот вопрос корреспондент попросил ответить уже знакомого читателям «НС!» судью международной категории Михаила Давыдова, недавно побывавшего в Северной Америке.

«Это команда, созданная для подготовки к Олимпийским играм в Атланте (США). Как известно, следующая Олимпиада пройдет летом 1996 года, но американцы, поставившие своей целью победить на ней все и вся, уже давно начали подготовку. В частности, это касается и женской баскетбольной команды. 1 сентября по приглашению Национального олимпийского комитета США в олимпийском центре в Колорадо-Спрингс собралась вся сильнейшая баскетболистки страны, прежде выступавшие в различных клубах, в том числе и европейских. По соглашению с НОКОМ, эти баскетболистки обязаны не заключать новых контрактов с клубными командами и вплоть до окончания Олимпиады оставаться в распоряжении сборной. Подобное, кстати, произошло впервые, раньше подготовка начиналась где-то за месяц до Олимпийских игр».

«А что, состав сборной США-96 уже определен?»

«Во всяком случае, 11 баскетболисток из 12-ти известны почти наверняка».

«До Олимпиады еще далеко. И не произойдет ли так, что какая-нибудь мисс Чарльз решит, что ей не повезет, и покинет контракт, предложенный в Италию, Или в Колорадо-Спрингс? Баскетболисткам будут платить зарплату!»

«Будут, и очень немалую. Порядка 100 тысяч долларов».

«То руководство тренировочным процессом сборной США-96 уже определен?»

«Крупный специалист баскет-

ИТАР-ТАСС



Михаил ДАВЫДОВ: «АТЛАНТА» НАЧИНАЕТСЯ НА УРАЛЕ...



620151, Екатеринбург,  
пр. Ленина, 34, к. 427  
т. 51-03-40

# БИРЖА ТРУДА

- Профессиональный подбор кадров по Вашим требованиям и под Ваши условия
- Многотысячный кадровый банк, ежедневно обновляемый информацией о специалистах, желающих сменить или найти работу
- Подбор кадров на временные работы, организация подрядных и строительных работ (тел. 44-06-35)

## ПО ЗАЯВКАМ ПРЕДПРИЯТИЙ ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ

- Автолесарь, мужчина от 18 до 30 лет, со средним специальным образованием, опытом работы не менее 2-3 лет, разряд не ниже 4-го. Желательно знание автомашин импортного производства. Оплата 500 тысяч рублей + премии.
- Водитель с личным автомобилем (автомобиль Ниссан «Глория»), муж. 28 лет, среднее специальное образование, профессиональный музыкант, клавишные, пианист, тапер, баянист. г. Асбест Свердлов. обл., ул. Мира 6/2-14, Гневанов А.В.
- Курьер, почтальон, жен. 42 лет, среднее образование. Опыт работы на почте 17 лет, исполнительная, добросовестное отношение к работе. Тел. 41-42-92, с 9 до 11 часов, спросить Валентину Николаевну.
- Секретарь (делопроизводитель) - машинистка, женщина 24 лет, незаконченное высшее образование. Опыт работы 5 лет. Телефон посред. 55-66-68, 34-64-57.
- Инженер-программист, женщина 33 лет, высшее образование. Тел. 39-65-92, Ирина.

- Газоэлектросварщик, мужчина до 50 лет, с опытом работы не менее 2 лет и разрядом не ниже 4-го. Оплата от 700 до 1 млн. руб.
  - Курьер, работа разовая на 2-3 дня, по разное приглашений.
  - Менеджер, от 22 до 28 лет, с высшим образованием. Ненормированный рабочий день. Оплата договорная.
  - Охранник, мужчина до 30 лет, после службы в армии, хорошо физически развитый. Предприятие предлагает обучение гибкая оплата в зависимости от категории. Испытательный срок 2 месяца
  - Оператор ПЭВМ, от 20 до 25 лет, со средним техническим образованием, опытом работы не менее 1-2 лет. Оплата 400 тыс. руб.
  - Огнеупорщик, мужчина от 22 до 50 лет, со средним специальным образованием. Командировки по области. Возможно обучение на каменщиков. Оплата 800 т.р. мп.
  - Психолог, от 22 до 35, с высшим психологическим образованием, с опытом работы не менее 1 года. Оплата 350 т.р. + премии.
  - Продавец гаражного оборудования, женщина от 20 до 60 лет, со среднетехническим образованием. Оплата 500 тысяч рублей + премии.
  - Продавец-консультант, женщина от 20 до 25 лет. Оплата от 500 т.р. и выше.
  - Продавец-консультант, мужчина от 22 до 27 лет, с высшим образованием. Оплата от 500 до 600 тысяч рублей. Продажа мед. оборудования.
  - Плиточник, мужчина с опытом работы не менее 2 лет. Оплата сдельная.
  - Плотник, мужчина с опытом работы не менее 2 лет, с разрядом не ниже 3-го. Работа временная. Оплата сдельная.
  - Повар, двухсменная работа в школе (по 6 часов). Оплата 200-250 тысяч рублей.
  - Рабочий на гвоздильный станок, мужчина до 50 лет. С опытом работы не менее 2 лет. Оплата 700 тысяч рублей. Работа на Сортировке.
  - Рабочий, разовые работы. Оплата по соглашению.
  - Рекламный агент, от 18 лет, свободный режим работы. Поиск рекламодателей. Оплата в процентах от договора.
  - Секретарь-референт, женщина от 22 до 35 лет, с высшим образованием. Оплата 500 тысяч рублей. Знание ПЭВМ.
  - Секретарь-референт, до 40 лет, с высшим техническим образованием, опытом работы не менее 1-2 лет, с хорошим знанием компьютера (WINDOWS), английского языка, желательно фармацевт. Оплата 500 тысяч рублей мп.
  - Экономист, от 30 до 40 лет, с высшим экономическим образованием, опытом работы не менее 3-5 лет. Оплата 500-800 тыс. руб.
- По указанным вакансиям обращаться в МБТ по адресу:  
г. Екатеринбург, пр. Ленина, 34, комната 427. Телефон: 51-03-40

1. Страховая компания приглашает на работу страхового агента. Оплата договорная + 45 процентов с комиссионных. Телефон 31-78-19

## ИЩУ РАБОТУ

Водитель кат. «В», «С», мужчина 21 года, среднее образование. Опыт работы по специальности 3 года. Телефон 52-03-48 с 16.00 до 19.00 ч.

Бухгалтер-экономист, жен. 43 лет, среднее специальное образование, техник-плановик-бухгалтер Опыт работы экономистом — 19 лет, бухгалтером — 5 лет. Предлагать оклад не менее 5 млн. Телефон раб. 46-64-73, 44-35-45.

Инженер, жен. 32 лет, высшее образование. Набор и распечатка любой информации. Одноразово или постоянно. Объемы любые. 620063 Екатеринбург, а/я 286, Ольга.

Репетитор по математике, жен. 22 лет, незаконченное высшее образование. Телефон: 41-94-15.

Водитель с личным автомобилем (автомобиль Ниссан «Глория»), муж. 28 лет, среднее специальное образование, профессиональный музыкант, клавишные, пианист, тапер, баянист. г. Асбест Свердлов. обл., ул. Мира 6/2-14, Гневанов А.В.

Курьер, почтальон, жен. 42 лет, среднее образование. Опыт работы на почте 17 лет, исполнительная, добросовестное отношение к работе. Тел. 41-42-92, с 9 до 11 часов, спросить Валентину Николаевну.

Секретарь (делопроизводитель) - машинистка, женщина 24 лет, незаконченное высшее образование. Опыт работы 5 лет. Телефон посред. 55-66-68, 34-64-57.

Инженер-программист, женщина 33 лет, высшее образование. Тел. 39-65-92, Ирина.

Купон для бесплатного объявления

### ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ

Отправлять по адресу:  
620151,  
г. Екатеринбург,  
пр. Ленина, 34  
к. 427

Данные предприятия-работодателя в газете не публикуются и необходимы редакции для учета и связи с Вами. Наименование: \_\_\_\_\_

Адрес или телефон: \_\_\_\_\_

1. ПРОФЕССИЯ: \_\_\_\_\_

2. ЗАРПЛАТА: \_\_\_\_\_

3. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: \_\_\_\_\_

4. КООРДИНАТЫ: \_\_\_\_\_

Купон для бесплатного объявления

### ИЩУ РАБОТУ

Отправлять по адресу:  
620151,  
г. Екатеринбург,  
пр. Ленина, 34,  
к. 427

Данные о клиенте в газете не публикуются и необходимы редакции для учета и связи с Вами. Ф. И. О. \_\_\_\_\_

Адрес или телефон: \_\_\_\_\_

1. ПО ПРОФЕССИИ: \_\_\_\_\_

2. СВЕДЕНИЯ ОБО МНЕ: ПОЛ: \_\_\_\_\_ ВОЗРАСТ: \_\_\_\_\_ ОБРАЗОВАНИЕ: \_\_\_\_\_

3. ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТЕ: \_\_\_\_\_

4. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБО МНЕ: \_\_\_\_\_

5. КОНТАКТ: \_\_\_\_\_

**ФИЛАРМОНИЯ**  
30 ноября в 18.30 Олег Янченко (орган).  
Уральский академический филармонический оркестр.  
КОРРЕТ, РЕСПИГИ, ЯНЧЕНКО.

**АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ**  
Моя парижанка (12.00).  
Канотье (18.00).  
29.11. Маскарад (18.00)

**ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ**  
Чайка (17.00).  
29.11. Тим Талер, или Проданный смех (10.30).  
Зимняя сказка (17.00)

**СОВКИНО (51-06-21)**  
Женщина в пламени. Кобра

**САЛЮТ (51-47-44)**  
Захват-2. Уличный боец

**ЗАРЯ (34-76-33)**  
Узкая грань.  
Вооруженный орел



**СЕГОДНЯ**

**ФИРМЕННЫЕ МАГАЗИНЫ ЕКАТЕРИНБУРГСКОЙ БИСКВИТНОЙ ФАБРИКИ**  
ЖДУТ ВАС И БУДУТ РАДЫ ПРИГОТОВИТЬ ПОДАРОК НА ЛЮБОЙ ВКУС НА ВАШЕ ТОРЖЕСТВО.

Фирма № 1	ул. Я. Свердлова, 11	53-29-29
Фирма № 2	ул. Орджоникидзе, 3	31-48-27
Фирма № 3	ул. Шаумяна, 107	23-51-25
Фирма № 5	пр. Ленина, 46	55-81-19
Фирма № 6	пр. Ленина, 95	24-65-77
Фирма № 7	ул. Пионеров, 12	41-49-14
«Химмаш»	ул. Грибоедова, 17	27-12-45
«Южная»	ул. 8 Марта, 179	22-44-64
«Элизавет»	ул. Молодобоцев, 12	25-34-44
«ВМЗ»	ул. Заводская	42-29-72
«Ботаническая»	ул. Родонитовая	20-67-75
«Горячий хлеб»	ул. Декабристов, 32а	22-71-25

**Приходите и звоните**  
~ на выходные.

Организация реализует оптом САХАР-ПЕСОК по цене 3200-3300 руб/кг. Тел.: 57-17-06, тел/факс 22-54-09



## ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ «НС!»

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ РЕДАКЦИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕТ

**ПРЕДМЕТЫ БЫТА**

**Продаю**

- Новую швейную машинку «Чайка» с тумбой, ножным приводом, с/м «Малютка», б/у, недорого. Тел.: 34-97-32.
- Дешево пианино «Урал», стереоэлектрофон «Вега-109» с колонками, транзисторный приемник «Океан-209» (от сети и на батарейках). Тел.: 34-97-32.
- Недорого ковры 1,5х2, хрусталь, посуду. Тел.: 34-97-32.
- Недорого книги: художественную литературу (Пиккули, Дюма, Фейхтвангер, Ефремов и т.д.), детективы, подлиски (Гоголь, Достоевский, В. Скотт), муз. лит-ру и лит-ру на англ. яз. Тел.: 34-97-32.
- Детские комнаты произв. Болгарии. Тел.: 222-844.

**Куплю**

Провод телефонный «полевой» (П-274). Тел.: 55-75-06.

**ТРАНСПОРТ**

\* ГАЗ 31029, нов., 42 млн. руб., гараж мет. с местом, Каменные папаты, 4 млн. руб. Тел.: 410-733 (дом.), 44-93-50 (раб). Руслан.

**УСЛУГИ**

**Ремонт и обслуживание**

- \* Ремонт квартир и офисов. Тел.: 24-12-68.
- \* Бурим скважины с гарантией. Тел.: 57-94-83.

**НЕДВИЖИМОСТЬ**

\* Оказываем помощь в продаже жилья в любом районе, на любом этаже. Консультации бесплатно. Тел.: днем 514-130, 467-112; вечером и в выходные — 435-176.

**Молодежная биржа труда** приглашает на постоянную работу в городской отдел по трудоустройству подростков специалистов

- в возрасте от 21 до 40 лет;
- с высшим образованием;
- с организаторскими способностями;
- коммуникабельных.

Для участия в конкурсном отборе обращаться по адресу:  
г. Екатеринбург,  
пр. Ленина, 34, ком. 427.  
Телефон: 51-03-40.

MEGADANCE top10			20 - 26 ноября	
TW	LW	WOC	ARTIST	TITLE
1	new	1	2 Unlimited	"Do What's Good For Me"
2	1	2	U.S.U.R.A. & Datura	"Infinity"
3	new	1	Masterboy	"Feel The Fire"
4	new	1	Culture Beat	"Crying In The Rain"
5	6	21	Imperio	"Nostra Culpa"
6	3	2	Decadance	"Bailemos"
7	2	3	Future City	"Only Love"
8	new	1	Fun Factory	"All For You"
9	7	2	Dance 4 Color	"More Of The Hot Stuff"
10	new	1	Alexia feat. Double You	"Me And You"

7 W - место на этой неделе LW - место на прошлой неделе W.O.C. - кол-во недель в чарте NEW - новое включение

**РАДИО СИ** КАЖДУЮ СУББОТУ В 23:00  
103.7 FM 68.39 УКВ 'MEGADANCE-CLUB'

**СПРАВОЧНОЕ ВАЛЮТНОГО РЫНКА ЕКАТЕРИНБУРГА**  
ПРИ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НА СМЕНУ!» (с 10 до 18 часов)  
56-17-71, 56-17-72, 56-17-73

Вчера курс доллара Московской межбанковской валютной биржи повысился на 6 рублевых пунктов и составил 4575 руб./\$. Предварительное предложение — 10,180 млн. \$, спрос — 26,030 млн. \$, объем торгов составил 23,180 млн. \$. В торгах приняли участие 30 банков. Центральный банк РФ в ходе торгов продал 15,810 млн. \$.

Курс дойчмарки ММВБ понизился на 20 рублевых пунктов и составил 3234,99 руб./DM. Объем торгов — 5,280 тыс. DM. Предварительное предложение — 6,240 млн. DM, спрос — 6,030 млн. DM, в торгах приняли участие 17 банков.

Курс доллара Уральской региональной валютной биржи составил 4584 руб./\$. (+4). Предварительное предложение — 3,040 тыс. \$, спрос — 12,280 млн. \$, в торгах приняли участие 12 банков. Объем составил 11,300 млн. \$.

Курс дойчмарки УРВБ по сравнению с предыдущими торгами снизился на 10 рублевых пунктов и составил 3240 руб./DM. Предварительное предложение — 500 тыс. DM, спрос — 120 тыс. DM, объем торгов составил 120 тыс. DM. В торгах приняли участие 4 банка.

На екатеринбургском рынке наличной валюты к вечеру максимальный курс покупки доллара составил 4600 руб./\$. — Рифей-банк. Минимальный курс продажи — 4640 руб./\$. — Уралпромстройбанк, Рифей-банк, УБРиР.

По максимальному курсу немецкую марку покупал ВУЗ-банк — 3235 руб./DM, по минимальному курсу продавали Ореолкомбанк, банк «Северная казна», УБРиР — 3300 руб./DM.

Максимальный курс покупки облигаций государственного сберегательного займа 1-ой серии установил банк «Северная казна» — 117,200 рублей (номинал 100,000 рублей) и 586,000 рублей (500,000 рублей), по минимальному курсу эти облигации продавал также банк «Северная казна» 118,500 и 592,500 соответственно.

Облигации 2-ой серии банк «Северная казна» покупал по 109,000 рубля и 545,000 рублей, минимальный курс продажи их был в Торбанке — 109,900 рублей и 549,500 рублей.

В. ФАЙЗРАХМАНОВА.

**ВНИМАНИЮ УЧАЩИХСЯ СТАРШИХ КЛАССОВ!**

Спешите приобрести уникальный справочник с подробными адресами и телефонами «Учебное расписание»

Адрес: г. Екатеринбург, ул. Тургенева, 13, 12-й этаж, к. 182.

Телефоны: 56-91-16, 56-91-11

Анонсы каждого номера нашей газеты вы можете слушать ежедневно на волнах

**РАДИО СИ**

в 8 часов 40 минут. Частота: 68.39 УКВ, 103.7 FM

**«НА СМЕНУ!»**

Предприятие «ЛИГА-ПРЕСС» проводит подписку для жителей Екатеринбурга. Предприятия и организации могут подписаться на «На смену!» в следующих пунктах:

1. Детский клуб «Альянс», ул. Новгородцевой, 36, тел. 47-46-10.
2. Детский клуб «Ровесник», ул. Новгородцевой, 35, тел. 47-72-50.
3. Семейная библиотека «Очаг», ул. 40 лет ВЛКСМ, тел. 47-45-76.
4. Библиотечный центр «Забота», ул. Агрономическая, 23, тел. 25-28-61.
5. Библиотека им. Гоголя, ул. Седова, 3, тел. 52-04-86.
6. Библиотечный центр «Мир семьи», ул. Билимбаевская, 33, тел. 52-30-57.
7. Библиотечный центр искусств им. Паустовского, ул. Белореченская, 26.
8. Библиотечный центр «Милосердие», ул. 8 Марта, 1, тел. 51-17-37.
9. Библиотека им. Маяковского, ул. Я. Свердлова, 25, тел. 53-29-07.
10. Библиотечный центр «Лад», ул. Лагерная, 1, тел. 24-23-93.
11. Библиотека им. Лермонтова, пер. Симбирский, 7, тел. 32-39-49.
12. Библиотечный центр «Мир женщины», ул. Донбасская, 20, тел. 32-71-33.
13. Библиотека им. Горького, ул. Ильича, 20, тел. 31-41-94.
14. Библиотека им. Чехова, ул. Малышева, 128, тел. 44-15-11.
15. Библиотека им. Светлова, ул. Викулова, 43, корп. 2, тел. 42-90-68.
16. Библиотека им. Радищева, ул. Чернышевского, 35, тел. 27-14-11.
17. Библиотечный центр «Досуг», ул. Косарева, 7, тел. 27-63-62.
18. МПРТ «Огонек», ул. Бородинна, 4, тел. 27-24-98.
19. Магазин «Автозапчасти», ул. Белинского, 200, тел. 22-21-32.

Цена одного полугодового комплекта 20 тысяч рублей. Кроме того, вы сможете получить газету в кioskе на углу улиц Первомайской и Тургенева, возле ДК имени Горького.

Стоимость этой услуги — 18000 рублей. Подписка на «На смену!» продолжается во всех отделениях Сбербанка (сберкассах) областного центра. Доставка — до почтовых ящиков.

Цена полугодового комплекта — 22000 рублей.

Напоминаем, что в 1996 году «На смену!» будет выходить 3 раза в неделю. Но вы найдете в газете телепрограммы всех каналов, а также широкую информационную панораму событий в области, стране и мире.

**«ЛИГА-ПРЕСС»** 56-91-22

**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Коллектив редакции  
Областной комитет РСМ  
Комитет по делам молодежи администрации Свердловской области

**РЕДАКТОР**  
Т. ЛОМАКИНА

Дежурная по номеру  
Л. Масная

Время подписи в печать — 20.00

Рукописи не рецензируются и не возвращаются

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

620219, Екатеринбург,  
ГСП-153, ул. Тургенева, 13  
Дом печати, 12-й этаж  
Редакция газеты

**НА СМЕНУ**

**НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:**

приемная 51-28-61  
зам. редактора 58-92-47  
ответ. секретарь 51-10-66

**ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:**

секретариат 51-42-61  
экономики 51-60-84  
рекламы 51-38-75  
бухгалтерия 58-95-48  
компьютерный 56-91-23  
учащейся молодежи 56-91-14  
спортивный 51-39-09

музыкальный 56-90-53  
писемный 56-91-23  
рекламы 56-91-16  
бухгалтерия 56-91-15  
компьютерный 58-96-11  
частных объявлений «НС!» 56-91-12  
56-91-13

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Печать высокая. Объем 2 п.л. Тираж 18640 экз. Типография изд-ва «Уральский рабочий», 620219, Екатеринбург, пр. Ленина, 49. Газета зарегистрирована в Министерстве печати России. Регистрационное удостоверение № 1419. Заказ № 2796